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Передмова

Довічна слава

Чому Вкраїна гине в огні? 
Хто клявся в вірності тобі, 
Що захистить матінку свою 
Від сатанінської Москви?

Та все даремно, все знищено дотла, 
Бо не було дипломатії в керма, 
А лиш зграя ворогів 
З подачі США.

Невірні патріоти тебе нагою роздягли, 
Залізли в душу і в пекло повели. 
В твої руки й ноги цвяхи забивали, 
Ти ж, як Ісус, довічно будеш на хресті. 
Аж доки сил прибуде 
Для подолання клятої орди.

Майже три роки триває широкомасштабна війна в 
Україні, захоплені землі Донецької, Луганської, Запо
різької та Херсонської областей. Анексовано Крим. 
Російські варвари ХХI століття випробовують на мирних 
українцях сучасну зброю. Війна негативно впливає на 
екологію та клімат планети Земля, зумовлюючи значні 
викиди вуглекислого газу та інших парникових газів в 
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атмосферу. Постійні обстріли та бомбардування призво-
дять до тотального руйнування цілих міст та селищ, ве-
ликих промислових об’єктів, пожеж, забруднення пові-
тря, води та землі.

Збройні сили України дають гідну відсіч російському 
агресору, але ворог підступний, і може пройти ще не один 
рік, доки закінчиться війна. Свого часу Федір Достоєвський 
писав, що «там, де стала московська нога, — є московська 
земля»; «что взято — то свято», — каже москвин.

Московія ніколи не вигравала жодної війни своєю 
військовою силою: «гарматним м’ясом» були переважно 
поневолені народи. Під час монгольської навали моск
вини не підтримали Київ, щоб дати опір ординцям у 
битві на Калці. Тепер там же, на території Донецької 
області, вбивають українців сучасні російські ординці. 
Внутрішній світ московитів не змінився, їхній принцип 
«убивай та грабуй» діє і в наш час. І це в XXI столітті 
за умов суспільного розвитку і демократії під контролем 
Організації Об’єднаних Націй!

Чому процвітає бандитизм Московії? Московське за
гарбництво почалося ще за часів заснування цієї держави. 
У бою з татаро-монголами на річці Калці у 1223 році син 
Андрія Боголюбського Юрій Суздальський не взяв участі 
в бою, зберігши своє військо для нападу на Київ. Далі наш 
«московський сусід» безперервно захоплював сусідні землі 
за царювання всіх Іванів, Петрів, Катерини, Миколи, 
Леніна…

Бій на Калці загнобив і Московщину, залишивши на 
більшості її території ординський генофонд — людей із 
розкосими очима та опухлістю обличчя. Такі люди мають 
азійську кров і відповідний характер. І коли «зелені чо
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ловічки» з автоматами напереваги заганяли кримчан на 
вибори російського царя, то це були солдати не європей
ського, а ординського типу обличчя. Дехто з них зізнався, 
що вони з Бурятії. Тобто орда знову повертається в 
Україну.

Московщина, знищивши Запорізьку Січ з величезними 
обсягами землі та власним урядом, переселивши козаків 
на Кубань, заселяла вкрадені землі іншими народами. Так 
і тепер Крим заселяють різним людом, а на Донбас їдуть 
російські найманці вбивати українців.

Та меч заговорить! І Україна переможе. Ще за часів 
Леніна англійський кореспондент запитав у Молотова: 
«Чому Московщина почала розбудовувати Сибір, та ще 
й так поквапно?» Той відповів: «Бо ми не впевнені, чи 
втримаємо Україну у своїх руках». 1917 року москвини 
казали Леніну, що українці домагаються рідної мови. На 
що «вождь пролетаріату» відповів: «Дайте їм десять мов, 
але не допускайте до влади».

До захоплення влади Ленін буцімто підтримував праг- 
нення України до самостійності, а тих, хто чинив супротив 
самостійності, називав «загарбниками» та «падлюками». 
Але, прийшовши до влади, Ленін заговорив інакше: «Пра- 
во нації на самовизначення не можна пов’язувати з до
цільністю самовизначення». Відверта брехня Москви, 
точнісінько як у Путіна, коли у Франції у червні 2017 
року він заявив, що дочка Ярослава Мудрого, росіянка 
Анна, вийшла заміж за короля Франції. Теж брехня. В 
той час Москви ще не було, а на її місці шумів березовий 
гай. Проте жахливо, що у ці побрехеньки вірять понад 80 
відсотків громадян РФ.
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Сьогодні українська армія має змогу значно наростити 
воєнний потенціал як технічно, так і організаційно та 
духовно. Тож треба зміцнювати оборону, розробляти но- 
ві види озброєння, збільшити частку на оборону в держав
ній казні, посилювати патріотизм всього населення, 
нищівно карати зрадників та крадіїв в усіх державних 
структурах.

За роки війни патріотичний рух нації зріс. Але не можна 
ігнорувати той факт, що значна частина населення живе 
за принципом «моя хата скраю». Це помилкова позиція. І 
україномовні, і російськомовні, всі ми для московського 
агресора однакові. Всім нам присвоюють ім’я «бандерівців» 
та «фашистів». Нас так охрестили кремлівські брехуни. 
Проте хочу нагадати, що в роки Другої світової війни на бік 
Гітлера перейшов один мільйон росіян під командуванням 
генерала Власова. Щодо 22 тисяч повстанців Західної 
України, то на Нюрнберзькому трибуналі вони не були 
визнані прибічниками нацизму. Тому Путіну постійно 
треба нагадувати, що у Другій світовій війні не було б 
перемоги без українців.

Подібне «наклеювання» ярликів на героїчний та та
лановитий український народ сталося ще тому, що наші 
історики, вчені, мистецтвознавці та журналісти не дають 
належний опір брехливій кремлівській пропаганді, а іноді, 
й навпаки, підіграють Кремлю. Так, Ярослав Грицак 
у своїй книзі «Подолати минуле: глобальна історія Укра-
їни» стверджує, що тисячолітня княжа «Русь не була ані 
російською, ані українською», і дискусію на тему того, 
чиєю національною державою була Русь, вважає «позбав-
леною сенсу». Таке твердження повторює головну москов-
ську ідеологему, буцімто Київ був колискою «російської 
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цивілізації». Імперська догма про «общерусскую историю» 
і «старшого брата з колиски трьох народів» вже добряче 
попрацювала на формування у попередніх поколінь укра-
їнців рабського менталітету. 

Загалом, аж до ХIХ століття поняття Росія не існувало. 
Це була Московія з центром у Москві, яку як військовий 
форт побудували за наказом Юрія Довгорукого. Московія 
присвоїла собі назву Росія, хоча для цього не мала жод-
них підстав. Сама назва «Русь Київська» походить від сло-
ва «Рось» — назви річки. Населення називали «росичі», а 
київську державу — Русь з територією від Білого до Чор-
ного морів та від Волги до Дунаю. 

У 1904 році академік Михайло Грушевський науково об-
ґрунтував докази про те, що спадкоємцями тисячолітньої 
Русі є Україна та українці: «Общерусской» історії не може 
бути, як немає «общерусской» народності… Ми знаємо, що 
Київська держава, право, культура були утвором одної на-
родності — українсько-руської». Сьогодні, у час російської 
агресії та масштабної інформаційної війни в ім’я «истори-
ческого единства русских и украинцев», наукові висновки 
академіка Грушевського є основою державного фундамен-
ту і неоціненною ідеологічною зброєю.

То невже ж дискусія на цю тему є настільки «позбавле-
ною сенсу», як то стверджує професор Грицак?

Наша інтелігенція настільки «обрусіла», що не знаєш, в 
якій країні ти живеш. Особливо це боляче усвідомлювати, 
коли йде війна із так званим «старшим братом». Насправді 
ж і набагато молодшим, і зовсім не братом. Московія 
сотнями років нав’язує українцям свою мову, звичаї і 
навіть характер. Миролюбний українець попав у лапи 
звіра. Руський письменник Максим Горький, який не 
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дуже добре ставився до України, писав: «найпитомішою 
прикметою вдачі москвина є його садистська жорстокість». 
Це можуть підтвердити наші воїни, які побували у росій
ському полоні.

Кремль вже присвоїв собі всю історію Київської Русі, 
навіть за часів, коли не було не тільки так званої Росії, 
а й Московії. Героїчними «русскими» у них вважаються 
київський князь Володимир, а також видатні українці —  
авіаконструктор  Сікорський, вчені Корольов, Мечніков 
та інші. Таким чином формується свідомість російського 
молодого покоління як гегемонів людства. А це є не що 
інше, як реальний фашизм. 

Невизнання кордонів та міжнародних правил стало 
провідником політики насилля і загарбництва чужих те-
риторій. На сьогодні РФ — це загроза всьому світові. Пу-
тін бачить себе в ролі світового гегемона. Це означає, що 
світовий простір і народи, які проживають в ньому, пере-
бувають під загрозою поневолення. 

Довгий час Захід вважав, що якщо життя людини в 
сучасній західній цивілізації є основною цінністю, то 
таким воно є і для Росії. Однак жахливі події війни в 
Україні нарешті призвели до безальтернативного висно-
вку: Росія — це не частина світової цивілізації, а тоталі-
тарна держава із зомбованим пропагандою величезним 
населенням. По суті, вона є реінкарнацією нацистської 
Німеччини.

Західне суспільство починає прокидатися тільки зараз, 
і це є істотною провиною політичних еліт, єдиною метою 
яких було отримання електоральної підтримки за будь-яку 
ціну.

Нарешті Захід усвідомив, що Росія проводить в Украї- 
ні не локальну «спеціальну операцію», а здійснює гене
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ральну репетицію «денацифікації» та «демілітаризації» 
Європи, про що відкрито заявляє у своїй військовій 
доктрині.

Росія повільно, але впевнено йшла до такої мети, по-
ступово нарощуючи масштаби військової агресії — спо-
чатку Грузія у 2008 році, потім український Крим, Доне-
цька та Луганські області у 2014 році, Сирія у 2015 році 
і, нарешті, широкомасштабна війна в Україні з 24 лютого 
2022 року. Якби згідно з планами Кремля за три-чотири 
дні було б подолано Україну, то в найближчому майбут-
ньому на міцність перевірялося б вже НАТО, насамперед 
країни Балтії, Польща та Румунія.

Проте і досі у міжнародних політичних колах є скеп-
тики, які не можуть повірити в реалістичність такого сце-
нарію, як не могли повірити, що у ХХІ столітті російські 
солдати можуть ґвалтувати та вбивати жінок та дітей. ООН 
крізь пальці дивиться на злочини РФ та щоденний росій-
ський терор проти України. Як наслідок такого ставлен-
ня у липні цього року Росія – країна-агресор головувала у 
Раді Безпеки ООН. У статті 55 Статуту ООН встановлено, 
що «з метою створення умов стабільності та благополуч-
чя, необхідних для мирних і дружніх відносин між нація-
ми, заснованих на повазі, принципу рівноправності та са-
мовизначення народів, ООН сприяє … загальній повазі та 
дотриманню прав людини й основних свобод для всіх, без 
розрізнення статі, мови й релігії». Проте вся історія бан-
дитської Московії від її зародження до сьогодення свід-
чить, що країна-агресор  завжди порушувала положення 
цієї статті. Постійні члени Ради Безпеки ООН і сьогодні 
не готові не лише до практичних кроків щодо позбавлен-
ня Російської Федерації всіх повноважень, а й навіть до 



Передмова

політичної дискусії на цю тему. Генеральний секретар ООН 
Гуттеріш відхилив запрошення України на перший Глобаль-
ний саміт миру в Швейцарії, однак він прийняв запрошення 
до Казані від військового злочинця Путіна та навіть зустрі-
чався з ним. 

Як заявив  міністр закордонних справ Латвії Едгарс 
Рінкевичс, «після стількох жахливих сцен геноциду, во-
єнних злочинів і злочинів проти людяності, скоєних ро-
сійським військами в Україні, стає ясно, що єдина країна 
у світі, яка потребує реальної денацифікації, — це Росій-
ська Федерація».

Свого часу українці протистояли експансії татаро-
монголів до Європи, зупинивши їх у Карпатах. За допо-
могою світової спільноти Україна здатна зупинити агресію 
РФ. Остаточна поразка агресору має бути завдана саме в 
Україні. А Росія має бути демілітаризована таким чином, 
щоб вона вже ніколи не могла загрожувати жодній держа-
ві світу. Величезний біль та страждання українських жертв 
російського нацизму не можуть бути марними.

Путіну не вдасться зламати народ України. 
Україна — це вирок бандитському кремлівському ре-

жиму.













































































































































































































































































Повномасштабне вторгнення Росії в 
Україну вже завдало та продовжує завдавати 
величезної шкоди людям та інфраструктурі. 
Війна негативно впливає й на екологію.

Патріот України Володимир Матвієнко 
продовжує словом боротися проти рашистів. 
Він стверджує, що метою московії є знищення 
не лише людей, а й навколишньої природи. 
І наслідки цього знищення стосуються як 
України, так і європейських країн.

Автор звертається до світової спільноти, до 
очільників держав, до екологічних активістів 
із закликом припинити екогеноцид, який 
чинить русня. Він намагається привернути 
увагу міжнародної спільноти до екологічних 
наслідків війни.

2023 рік
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Екологічна 
зневага

Спиніться люди, схаменіться! 
Дітей і внуків збережіть! 
Земля терпляча все долає, 
Хоча до нас вона волає: 
Пожежі, зсуви, землетруси, 
Вогонь, потоп і урагани! 
Як ще до нас їй докричатись? 
Ми всі повинні об’єднатись, 
Спасти себе і весь наш рід. 
Планету-неньку зберегти!
                                   Софія Бабій

У спостережуваній частині Всесвіту наша Земля — 
єдина планета, заселена живими організмами. На запи-
тання, чи є життя в інших планетних системах (а вже 
виявлено близько 200 планет біля інших зір), наука сьо-
годні не може відповісти ствердно… Всесвіт вміщує у 
собі увесь час і весь простір, тому поза ним немає нічо-
го матеріального1.

Створений Богом Всесвіт слугує життєвим інтересам 
людини. Проте втручання в закони розвитку зумовлює 
негативні наслідки буття, породжує силові прийоми у 
міждержавних відносинах із застосуванням зброї масо-
вого знищення, як людей, так і довкілля. Прогресивна 
частина людства виступає проти екологічної катастрофи.

Яскравим представником борців за збереження умов 
життя на планеті Земля є шведська екологічна активіст-
ка Грета Тунберг, яка виступає за протидію глобально-
му потеплінню та зміні клімату. 23 вересня 2019 року 

1 Володимир Матвієнко. Планета життя. Київ: Наукова думка, 2006. 
С. 6.
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вона виступила на саміті ООН в Нью-Йорку. В ході 
свого емоційного виступу Грета звинуватила світових 
лідерів у бездіяльності. За її словами, пропозиція вдвічі 
знизити шкідливі викиди в атмосферу за 10 років дасть 
50 % ймовірності того, що температура на планеті зрос-
те менш ніж на півтора градуси Цельсія. Але майбут-
нім поколінням доведеться мати справу з цими 50 % і 
виправляти наслідки того, що проблема була вирішена 
лише наполовину.

«Це все неправильно. Я не повинна бути тут. Я маю 
бути в школі, по той бік океану. А ви звертаєтесь до 
нас, молодих людей, за надією. Як ви смієте! Ви вкра-
ли мої мрії, моє дитинство своєю балаканиною. Мені 
ще пощастило. Люди страждають, люди вмирають, руй-
нуються цілі екосистеми. Ми на порозі масового вими-
рання. І все, про що ви можете говорити, це про гроші 
та казки про вічне економічне зростання. Як ви сміє-
те!» — емоційно заявила з трибуни ООН Тунберг.

На жаль, багато людей не усвідомлюють екологічну 
проблему, в яку ми занурюємось. Багато хто вважає, що 
зміна клімату є результатом фантазії чи кадрами з кіно-
фільму, і не усвідомлюють, що зміни можуть бути незво-
ротними. Екологічні проблеми в глобальному масштабі є 
смертельними як для людей, так для тварин і рослин. Під-
вищення температури зумовлює екологічний дисбаланс, 
що, в свою чергу, спричиняє екологічні катастрофи.

Особливої уваги заслуговує збереження товщі атмос-
фери та недопущення атмосферних дірок, через які Сон-
це може випалити все живе на Землі. Вже зараз спосте-
рігаємо збільшення екстремальних погодних явищ, та-
ких як проливні дощі, посуха, спека тощо. Вони стають 
все частішими та інтенсивнішими завдяки підвищенню 
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температури. Важко стає зменшити наслідки зміни клі-
мату, враховуючи те, що використання викопного па-
лива не припиняється.

Взагалі тема клімату і безпеки навколишнього середо- 
вища є серед головних тем, які обговорюються на між-
народному рівні, зокрема в ЄС, ООН і НАТО. Проте 
Російська Федерація та низка інших країн збільшують 
глобальні екологічні проблеми шляхом випробовуван-
ня в атмосфері найновіших видів озброєння. Тотальна 
мілітаризація та екологічний тероризм стали стрижнем 
політики таких держав.

Тож збереження безпечних умов життя є об’єктивною 
необхідністю. Незважаючи на це, деякі держави, осо-
бливо РФ, зневажають і людину, і оточуючий світ. Про-
відною ідеєю сучасної політики московитів є так зва-
ний «русский мир», основа якого насилля, грабіж, за-
стосування зброї масового знищення, оповиті суціль-
ною брехнею з історії та політичних подій.

Відтоді, як українські міста Донецької та Луганської 
областей захопили російські диверсійні групи, еколо-
гічна ситуація в Україні почала погіршуватися. Критич-
них масштабів вона набуває після початку повномасш-
табного вторгнення, адже військові дії відбуваються на 
всій території України.

Цивільна інфраструктура зазнала руйнувань, по-
страждало довкілля. Війна негативно впливає на клі-
мат планети, зумовлюючи значні викиди вуглекислого 
газу та інших парникових газів в атмосферу. Розгляне-
мо основні екологічні проблеми, пов’язані з війною в 
Україні, та їхні чинники2.

2 За матеріалами Інституту аналітики та адвокації. Електронний ресурс. 
Режим доступу: https://iaa.org.ua
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Забруднення повітря
Дизельні та паливні генератори. Узимку 2022—2023 

років в Україні запроваджувалися аварійні та віялові 
відключення світла, а масові ракетні обстріли призво-
дили до блекаутів. Українці були змушені використову-
вати альтернативні джерела електроенергії — дизельні 
або бензинові генератори. За 2022 рік в Україну завезли 
майже 670 тис. генераторів.

Двигуни внутрішнього згоряння, які використовують-
ся у генераторах, забруднюють довкілля шкідливими ре-
човинами (оксид вуглецю, чадний газ, сажа, оксиди азо-
ту та дрібнодисперсний пил), які впливають на здоров’я 
людей. Серед уразливих категорій — люди, які хворіють 
на гострі респіраторні захворювання, люди з астмою або 
із захворюваннями серця. Також дрібнодисперсний пил 

Збитки української екології внаслідок російсько-української 
війни обчислюються трильйонними гривнями. Фото: ГОЧС
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здатен проникати в кров, судини, легені, може чинити 
негативний вплив на роботу мозку і нервової системи, 
сприяти розвитку хронічних захворювань.

Атаки на промислові об’єкти. Намагання ворога 
знищити українські промислові об’єкти призводить до 
критичних наслідків. Оцінити масштаби впливу зни-
щення промислових об’єктів майже неможливо, адже 
більшість із них розташована на окупованих терито-
ріях сходу України, який найбільш зруйнований, бо 
перебуває під наймасштабнішими обстрілами. Напри-
клад, після обстрілу території заводу «Сумихімпром» 
через місяць після початку повномасштабного втор-
гнення був пошкоджений резервуар з аміаком. Тоді 
рятувальники швидко ліквідували аварію, проте витік 
газу все ж стався.

Лісові пожежі. Станом на листопад 2022 року внаслі-
док військових дій постраждало понад 3 млн га лісів, що 

Атака рашистів на «Сумихімпром». Ворог прицільно обстріляв 
цистерни, внаслідок чого стався витік аміаку. Фото: 24 канал
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становить майже третину лісового фонду України. Лише 
через пожежі у Херсонському національному парку зго-
ріло близько 80 % острівної частини території, а поже-
жі в чорнобильських лісах не могли загасити кілька днів 
через окупацію території. На відновлення лісів потрібно 
близько 10 років, проте деякі з них втрачені назавжди.

Викиди парникових газів. Викопне паливо є важли-
вим компонентом військових операцій, оскільки воно 
використовується танками та бронетехнікою, літаками, 
іншими військовими транспортними засобами, а та-
кож транспортними засобами, що перевозять боєпри- 
паси,  військових,  продовольство  та  інші  загальні  ван-

Пожежний антирекорд на Житомирщині — вона є лідером в Укра-
їні за площею згорівших лісів. 34 тис. га лісів вигоріло від почат-
ку війни. Вогняна стихія безжально знищувала природу житомир-
ського Полісся. Фото: Укрінформ
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Таблиця. Загальні викиди парникових газів від бойових дій станом
на 1 листопада 2022 року3

Вид військового викиду Тис. тонн 
СО2 екв.  %

Викиди від споживання палива російською ар-
мією 

4,779 

Викиди від споживання палива українською ар-
мією 

1,593 

Повітряний флот 1,036 
Накопичення військових сил перед вторгненням 136 
Вторгнення і оперативний рух російських військ 74 
Доставка боєприпасів із складів на поле бою 18 
Всього від використання палива 7,636 86,2 
Викиди від використання артилерійських боє-
припасів 

20 

Викиди від виробництва артилерійських боєпри-
пасів 

918,000 

Викиди від використання інших боєприпасів 275 
Викиди від виробництва інших боєприпасів 5,933 
Всього від використання боєприпасів 1,219 13,8 
Р А З О М 8,855 100 

тажі. Споживання великої кількості палива призводить 
до значних викидів парникових газів. Кількісно оціни-
ти споживання викопного палива дуже складно через 
обмежену доступність інформації та високу невизначе-
ність щодо рівня таких наслідків.

За оцінками фахівців лише за 8 місяців з початку пов- 
номасштабного вторгнення загальні викиди, пов’язані 
з використанням боєприпасів і вибухових речовин, ста-
новили в еквіваленті щонайменше 1,2 млн тонн CO2.

3 Вплив російської війни в Україні на клімат. Проміжна оцінка викидів 
парникових газів на 01 листопада 2022 року. Електронний ресурс. Режим 
доступу: https://ecoaction.org.ua/wp-content/uploads/2023/02/vplyv-ros-viyny-
na-klimat-promizh-otsinka-parn-haziv.pdf
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Забруднення води
Затоплення шахт на Донбасі. Донбас частково оку-

пований армією РФ з 2014 року. У результаті обстрілів 
руйнуються електромережі, тож насоси у шахтах вими-
каються. Коли шахта закривається або руйнується, слід 
відкачати воду з підземних горизонтів. Якщо цього не 
зробити, шахта буде затоплена ґрунтовими водами. Не-
безпека полягає в тому, що вода в шахті може бути за-
бруднена важкими металами. Якщо забруднені ґрунто-
ві води потрапляють у навколишні ґрунти, то ці тери-
торії стають непридатними для сільського господарства.

Забруднення агрохімікатами. Водні ресурси забруд-
нюються і через потрапляння у них хімічних речовин, 
зокрема агрохімікатів. У квітні 2022 року уламки зби-
тої російської ракети пошкодили шість резервуарів на 
складі мінеральних  добрив на Тернопільщині. Уна-
слідок влучання стався витік, яким було забруднено 

«Мертва земля» Донбасу. Фото: BBCNEWS
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ґрунт та річку Іква, що входить до басейну Дніпра. Че-
рез потрапляння речовини до водойми загинула вели-
ка кількість риби.

Обстріли та підриви дамб. Руйнування дамб і розлив 
річок призводить до деградації значних територій і за-
бруднення ґрунтів та вод. Річка Сіверський Донець, що 
слугує джерелом води практично для всього Донбасу, 
ще 2018 року була в критичному стані. 2022 року прямі 
влучання зруйнували 2 водоводи, канал «Сіверський-
Донець—Донбас», Донецьку фільтрувальну станцію не-
одноразово довелося зупиняти через перебої з електри-
кою. Через розрив трубопроводів у Сіверський Донець 
потрапляють неочищені каналізаційні стоки.

На світанку 6 червня 2023 року стало відомо про під-
рив дамби Каховської ГЕС російськими окупаційними 
силами, які захопили і контролюють гідроелектростан-

Затоплені шахти Донбасу знищують регіон. Фото: Korrespon- 
dent.net
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цію від 24 лютого 2022 року. У результаті підриву близь-
ко 80 населених пунктів Херсонської області опинились 
у зоні затоплення.

Унаслідок повної руйнації Каховської ГЕС виникла 
потенційна постійна загроза для тимчасово окупованої 
Запорізької АЕС. Крім того, затоплено 10 тисяч га сіль-
ськогосподарських земель на правобережжі Херсонщи-
ни, а також зерновий термінал компанії «Нібулон» (од-
ного з найбільших операторів зернового ринку України), 
на якому обсяг зберігання зерна становив 76 тис. тонн.

Через знищення Каховської ГЕС збитки для риб-
ної галузі від загибелі лише дорослих особин сягнули 
близько 4 млрд грн. Усього за попередніми розрахун-
ками збитки від загибелі усіх біоресурсів становити-
муть до 10,5 млрд грн4.

4 Економічні наслідки руйнування дамби на Каховській ГЕС. За матері-
алами Веб-сайту Центру економічної стратегії. Електронний ресурс. Режим 
доступу: https://ces.org.ua/ekonomichni-naslidki-rujnuvannya-kahovskoї-ges/

Затоплені території внаслідок зруйнування Каховської ГЕС. Фото: 
Цензор.net
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Знищена військова техніка. Від підбитої та знищеної 
військової техніки у воду потрапляють мастильні мате-
ріали і розливи палива, які порушують хімічний баланс 
вод. Домішки металів критично забруднюють підзем-
ні води. Пальне, яке залишається у підбитій військо-
вій техніці, призводить до горіння, забруднення повітря 
та забруднення ґрунтів і водних ресурсів. Потрапляння 
техніки у водні ресурси також небезпечне, бо в резуль-
таті окислення металу забруднюються води, а залишки 
пального відносить течія.

Забруднення ґрунту
Мінування територій. За  даними ООН, в Україні 

заміновано понад 180  тис. квадратних кілометрів те-
риторії, тобто майже третина нашої країни. Понад 
10 млн українців перебувають у небезпеці. Станом на 
сьогодні вже знешкоджено 350 тис. вибухонебезпечних 
предметів, проте масштаби трагедії шокують. На очи-
щення такої території від мін можуть знадобитися деся- 
тиліття.

Детонація боєприпасів. Вибух будь-якого боєприпа-
су — це потрапляння токсичних сполук у ґрунти (чад-
ний та вуглекислий газ, водяна пара, пара ціанистої 
кислоти, азот та інша токсична органіка). Також хімі-
кати можуть проникати в ґрунт разом із опадами. Не-
безпеку становлять і уламки боєприпасів — отруйні ре-
човини потрапляють у ґрунт, потім до ґрунтових вод, 
згодом — до харчових ланцюгів тварин і людей.

Поховання вбитих. Через масові поховання вбитих 
російських окупантів зони ведення запеклих бойових 
дій перетворюються на величезні могильники. Зрозумі-
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ло, що вирощувати с/г культури на такій землі у най-
ближчому майбутньому суворо заборонено.

Рух сухопутної військової техніки. Рух важкої вій-
ськової техніки призводить до критичних змін ланд-
шафту. Внаслідок пересування цієї техніки ґрунти за-
бруднюються паливно-мастильними матеріалами та ін-
шими нафтопродуктами. Тому знижується водопроник-
ність ґрунту, витісняється кисень, порушується коре-
неве живлення рослин, гальмується їх ріст і розвиток. 
Суттєвим джерелом забруднення є також спалена вій-
ськова техніка та інші залишки бойових дій.

Випалені чорноземи. Утворення чорнозему в природі 
займає близько 10 тисяч років. Знищити ж його мож-
на за мить, коли стається вибух ракети. Більшість бойо-
вих дій на території нашої країни відбувається саме там, 
де поширений унікальний і дуже родючий ґрунтовий 
шар. Сірка, яка осідає в ґрунті після вибуху, у реакції з 
росою чи туманом перетворюється на сірчану кислоту, 
яка випалює рослинність, бактерії та черв’яків — усе, що 
формує ґрунт.

Крім того, вплив війни виходить за межі України. По-
ставки природного газу з Росії до Європи по трубопро-
водах зупинилися або значно скоротилися, змушуючи 
Європу шукати альтернативні джерела енергопостачан-
ня. Наприклад, у Бельгії та Німеччині було подовжено 
термін служби деяких атомних електростанцій, віднов-
лено роботу непрацюючих вугільних електростанцій, а 
поставки зрідженого природного газу збільшено і в най-
ближчі роки вони зростатимуть. У серпні 2022 року по-
відомлялося, що Росія спалює значні обсяги природно-
го газу поблизу кордону з Фінляндією, оскільки не може 
або не хоче постачати його до Європи.
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У Запорізькій області окупанти захопили найбільшу 
в Європі й третю у світі за сукупною потужністю атомну 
електростанцію у складі 6 енергоблоків. До службових 
приміщень ЗАЕС завезено великий обсяг вибухонебез-
печних матеріалів з метою здійснення ядерного вибуху. 
Все це бачать ООН та МАГАТЕ, проте вони не спро-
можні зупинити варварську РФ. Слід забрати у ядер-
ного терориста право на володіння ядерною зброєю. У 
разі здійснення РФ ядерного вибуху до зони атомного 
випромінювання можуть попасти усі європейські краї- 
ни. Злочинна байдужість держав, що володіють ядер-
ною зброєю, може стати детонатором Третьої світової 
війни — масштабної ядерної війни між країнами НАТО 
і Росією.

Зупинити планетарних виродків — обов’язок світо-
вої спільноти!

Екологічна зневага не обмежується викладеним ви- 
ще. Віроломний напад московитів на Україну показує, 
що застосування сучасної ракетної зброї теж потенцій-
но може знищити умови життя кожної країни. Путін-
ський сатанізм за байдужості міжнародних органів без-
пеки може до тла знищити все живе на світі — і людей, 
і природу.

Розв’язавши війну, Кремль прагне знищити не лише 
українську націю, а й нашу природу. Наслідками бойо-
вих дій російсько-української війни вже стало руйну-
вання ґрунтів, забруднення навколишнього середовища 
та знищення біофонду нашої країни. На сьогодні Укра-
їна — найзамінованіша країна світу. Страждає еколо-
гія, страждають люди, весь тваринний світ, ліси й річ-
ки. Армія РФ застосовує хімічну зброю. Отруюючи зем-
лю, воду, повітряний простір, московити спрямовують 
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свої дії проти життєвих умов людини та знищують еко-
логічне середовище.

Триває боротьба й за українську природу, аби її збе-
регти від навали російських окупантів. Проте великі 
держави й вся світова спільнота байдужі до екологічно-
го тероризму з боку РФ, не усвідомлюючи, що сучасне 
людство знаходиться в одному великому «човні» і ризи-
кує своїм життям. Якщо не зупинити екологічних теро-
ристів, то навіть «ковчег Ноя» нікого не врятує. Це ма-
ють нарешті зрозуміти держави-гегемони та їхні вожді.

Знищуючи екологічне середовище, розбійна русня 
сама попаде в екологічну катастрофу. Відомо, що 81 % 
території РФ становить вічна мерзлота. За даними ро-
сійських вчених, з підвищенням температури на Зем-
лі відбудеться швидкий процес розмерзання цих тери-
торій, що матиме катастрофічні наслідки — зупинення 

Вплив російсько-української війни на екологію. Ілюстратив-
не фото
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використання природних ресурсів, вихід з ладу транс- 
портних комунікацій, масовий відтік трудових ресурсів 
з таких територій. По суті, РФ втратить значну частину 
фінансових надходжень до казни.

Ось чому одним із мотивів захоплення територій 
України є потреба у власному спасінні. Тому РФ нама-
гатиметься продовжувати війну з Україною, мобілізу-
ючи всі можливі фінансові ресурси, яких у РФ ще до-
статньо. Мотивація у руських солдат одна — служити 
імперському режиму. Їхня ціль одна: загарбання чужих 
територій і природних ресурсів. Відповідь терористам 
має бути теж одна: швидке й високоефективне озбро-
єння власними силами. Без власного озброєння на но-
вому технологічному рівні Україні буде важко завдавати 
відчутну відсіч лютому сусіду.

Путін масовано обстрілює всю територію України. 
Та зламати народ України йому не вдасться. Україна — 
це вирок московському режиму. Ще Петро  I писав: 
«Отторжение малороссийского народа от государства 
нашего может быть началом всех наших бедствий». А во- 
ни вже розпочалися.
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ВАРВАРСЬКА 
ВІЙНА

Іде війна своїм кривавим кроком, 
Ординці нищать села і міста, 
Та у боях запеклих і жорстоких 
Народ на захист Батьківщини встав.
Вже чаша горя повниться по вінця, 
Не можна, люди, звикнути до втрат: 
Болить душа за кожного вкраїнця, 
Та смерть дітей болючіша стократ.
Вмирають діти... Як звучить це дико! 
Кого тепер смерть їхня не пройме?! 
І крикнуть хочеться нелюдським криком, 
Щоб світ здригнувсь і в жалості завмер.
Безгрішні душі, чисті, непорочні — 
У рай небесний всі вони летять 
І дивляться своїм убивцям в очі 
Як судді, що нічого не простять...
                                               Микола Савенець

Не вигравши жодної війни, московити вважають 
себе «освободителями». Вони відводять собі особливу 
роль у так званій Великій Вітчизняній війні 1941—1945 
років, хоча насправді їхня частка у перемозі над нациз-
мом була мізерною. Активність москалів проявилась 
в період завершення бойових дій, коли поневолені 
народи України, Білорусі, Казахстану, Грузії та реш- 
ти республік у складі СРСР здобули цю перемогу ці-
ною власного життя та завдяки безоплатній допомо-
зі США.

Надмірні втрати радянської армії — на сумлінні Жу-
кова, а оспіваний радянською пропагандою руський 

22
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солдат проявив себе як ґвалтівник та грабіжник. Навіть 
Сталін вимагав розстрілу за такі дії.

З приходом на «руський престол» Володимира Пу-
тіна, «недокагебіста», державницька брехня в РФ по-
силилась. Цьому сприяв «командос» у складі пропаган-
дистської зграї на чолі з Володимиром Соловйовим та 
іншими сатаністами  — Ольгою Скабєєвою, Маргари-
тою Симоньян та колабораціоністами, у тому числі й з 
України.

За рік до віроломного нападу русні на Україну Пу-
тін опублікував статтю «Про історичну єдність росіян 
та українців». Цей горе-історик як завжди подав світо- 

Два фюрера — фашизм і рашизм
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ві історичну брехню, буцімто «і росіяни, і українці, і бі- 
лоруси є спадкоємцями Давньої Руси, яка була най-
більшою державою Європи». Відповідаю. Коли Київ-
ська Русь була великою державою, «росіян» ще не було 
на Землі. Московити з’явилися на північних болотах, 
коли Київський князь Юрій Довгорукий збудував фор-
пост від набігів диких північних племен. Щодо «росі-
ян», то ця назва була вкрадена Петром I. До цього існу-
вала Московія та відповідно «московити».

Посилання на Переяславську Раду від 1654 року — 
чистий фальсифікат. Цього договору Богдан Хмель-
ницький не підписував і ніхто цього не бачив.

Царський режим змінював все на свій лад. Так укра-
їнці стали «малоросами», а Микола Гоголь — «патріо-
том Росії». В 1918 році Українська Народна Республіка 
була придушена більшовиками.

Входження України до складу СРСР завдало україн- 
цям нові жертви та страждання: громадянська війна, ко-
лективізація, голодомор 1932—1933 років, Друга світова 
війна, репресії мирного населення, Чорнобиль. А з лю-
того 2022 року на території незалежної України відбу-
вається повномасштабна війна, якій передували анексія 
Криму у 2014 році та окупація окремих частин терито-
рій Донецької та Луганської областей.

Коли читаєш путінське «послання», то складаєть-
ся враження про миротворчі цілі РФ: «Росія ніколи не 
була і не буде «антиУкраїною». Про це краще скаже 
український народ, який щоденно втрачає своїх синів 
і дочок, дітей, батьків, людей похилого віку, славетних 
воїнів, що боронять рідну землю, свободу і незалеж-
ність.



2. Варварська війна

163

Московити відомі в історії як людожери. Так, адмі-
рал А. Шидловський, будучи запрошеним багатим си-
біряком на весілля сина, скоштував пельмені і відчув 
дивний смак. Запитавши господаря, з якого м’яса вони 
зроблені, він почув відповідь («по секрету»), що вони 
зроблені з людського м’яса. Московити не ховали своїх 
мерців, а викидали їх звірям.

Так діють і сучасні загарбники на території Донбасу, 
коли ведуть бойові дії та залишають на полі бою сво-
їх загиблих вояк. Лозунг «русские своих не бросают» не 
відповідає дійсності. За понад 550 днів війни україн- 
ська земля прийняла понад чверті мільйона москаль-
ських трупів.

Ігноруючи міжнародне гуманітарне право, закони та 
звичаї ведення війни, «ординці» запровадили жорстке 
катування українських полонених. Окупанти керуються 
принципами свого «фюрера» щодо знищення всіляки-
ми способами українців.

Захоплення без бою Криму та Донбасу стали істо-
ричними віхами колонізації українських земель. Світо-
ві спільноти не поставили заслон загарбницьким діям 
Кремля, спостерігаючи, як нищать економіку, міста і 
села України. Ані європейська демократія, ані оборон-
ний союз НАТО не проявили політичної волі щодо за-
судження варварів 21 століття, керуючись принципом 
«моя хата с краю».

В результаті лютий ворог всім скопом ординської 
армії напав на Україну 24 лютого 2022 року, пролилась 
кров тисячі українських патріотів  — воїнів Збройних 
сил України та українських добровольців. Нечуваний 
патріотизм людей об’єднав всю націю на захист Бать-
ківщини.



Володимир Матвієнко. Планетарна небезпека

164

Дотла знищуючи соціальну сферу в Харківській, Ки-
ївській, Донецькій, Луганській, Херсонській та інших 
областях, ординські варвари протистоять всьому демо-
кратичному світу.

За міжнародними оцінками війна РФ в Україні по-
рівнюється з Другою світовою війною за методами на-
сильства і масштабами руйнації виробничої та соціаль-
ної сфери окупованих територій. Ординці застосовують 
найжорстокіші форми катування поневолених людей: 
як чоловіків, так і жінок. Десятки тисяч неповнолітніх 
дітей вивезені углиб території РФ. Для окупантів не іс-
нує міжнародних правил та законів.

Збитки України від варварських дій русні за різними 
оцінками складають від 400 до 750 млрд доларів США. 

Незламний Бахмут, вщент зруйнований рашистами. 
Фото: Главком
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А оскільки воєнні дії не припиняються, то відновлен-
ня економіки і соціальної сфери може коштувати Укра-
їні до 1 трлн доларів США. Неймовірно тяжкою спра-
вою для України буде стягнути ці кошти з руських зло-
чинців.

Незважаючи на вирок міжнародного суду щодо аре-
шту Путіна за його злодіяння проти людства, він знахо-
диться на волі та ще й посилює свій тероризм. Потріб-
ні закони прямої дії щодо відшкодування втрат за раху-
нок агресора, який здійснив воєнні дії зі знищення ма-
теріальних цінностей, та виплати моральної компенса-
ції родичам невиправдано вбитих цивільних осіб. ООН 
в нинішньому стані з цим не спроможна впоратися, бо 
вона до цього часу тримає у складі Ради безпеки теро-
ристичну РФ, яка блокує будь-які рішення щодо безпе-
ки людства на планеті Земля.

Русизм поставив за ціль знищення народу, що не 
сповідує його фашистську мораль. Він ненавидить бра-
тів, які розумніші за нього. Тепер українці йому не 
брати. Але для багатьох наших співвітчизників це ста-
ло зрозумілим лише тоді, коли лютий ворог постукав у 
двері. Для розсудливих це було відомо з розуміння си-
лових методів противника.

Багато вірян, що відвідують храми, є прихильниками 
російської православної церкви, яку очолює Кирило 
Гундяєв. Він благословив Путіна на знищення миро-
любного українського народу. Цей попівський виро-
док освятив зброю, що направлялась вбивати українців. 
Рашистська церква перетворилася на терористичну струк- 
туру путінського режиму. Як стверджував німецький 
філософ Гегель, «в общем религия и основа государ-
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ства — одно и то же: они тождественны в себе и для 
себя».

Багато церковних приходів сповідують русню і є по 
суті колабораціоністами. Ані українська держава, ані 
український народ не будуть з цим миритися. Жити в 
Україні і бути її ворогом неможливо. Про це свідчить 
гіркий досвід прихильників «руського миру» на Донба-
сі. Сепаратисти, зрадивши Україну, самі стали жертвою 
Російської Федерації.

А так хотілось добрими бути…
Практично більшість міст індустріального Донбасу 

зруйновано або знищено руками руських солдат з Буря-
тії, Чечні, Дагестану, Владивостоку та інших міст «ве-
ликої рашистської імперії». Проте сепаратисти прора-
хувалися.

Зруйнований Маріуполь. У місті задокументовано 80 тис. загиблих 
мирних жителів, але ця цифра не остаточна. Фото: 5-й канал
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Я добре знаю Донбас та майже всі великі міста і під-
приємства. Я працював в Маріуполі, Донецьку, Бахму-
ті, всього 13 років, і скажу, що це був багатий край і 
мирні люди. Кожна сім’я мала житло, роботу, машину, 
дачу, достойну заробітну плату. З приходом сатаніста 

Краматорська школа, де ще рік тому на 1 вересня лунав перший 
дзвоник. З відкритих джерел
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Путіна народ Донбасу став жертвою терористичної по-
літики Кремля.

З вини сепаратистів Донбасу жертвою москальщини 
став ні в чому не винний народ України. З вуст крем-
лівських сатаністів лунають заклики до повного зни-
щення українських людей. І все це робиться наяву!

Чи можна було уникнути такого свавілля з боку РФ?
Однозначної відповіді немає.
Все розпочалося з того, що з перших днів свого «ца-

рювання» Путін заявив, що у Другій світовій війні «мы 
могли победить и без Украины». На це мало хто звернув 
увагу. Урядовці не надали цьому значення. Адже ке-
рівники України, звісно, не психологи. Але чому це не 
збентежило політиків і навіть людство? Перед всім сві-
том говорить людина, необізнана з історичними подія-
ми, або хвора людина. Цій заяві не було здійснено ана-
літики, а отже і висновків щодо подальших політичних 
відносин з РФ та стану безпеки держави. Масовані вій-
ськові навчання російської армії приспали пильність. У 
доповнення до цього пропагандистка Скабєєва постій-
но брехала, що раша не має наміру воювати з Україною. 
А попередження зарубіжних партнерів щодо можливос-
ті нападу РФ на Україну піддавалися критичному ана-
лізу з метою недопущення паніки.

Так, до речі, думав і я. Отямився тільки тоді, коли 
вже декілька днів йшли бої під Києвом. У бандитський 
злочин Путіна було складно повірити.

Аналізуючи захват Криму, а потім і Донбасу, мож-
на дійти висновків, що наші дипломати не використали 
можливість недопущення кровопролитної й руйнівної 
війни. Зупинюсь на пропозиції президента Німеччи-
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ни, так званій формулі Штайнмайєра. Запропонова-
ний план передбачав урегулювання сепаратистських нас- 
троїв у Донецькій та Луганській областях шляхом на-
дання їм особливого статусу через проведення виборів 
за українським законодавством і відповідною постано-
вою Верховної Ради. Уряд України не був упевнений, 
що інші області не будуть вимагати особливого статусу.

Російсько-українська війна, розпочата РФ 24 лютого 
2022 року, триває вже понад 550 днів. І в цьому винна 
дипломатична байдужість тодішнього керівництва дер-
жави, які не скористалися спробою упередити широко-
масштабну війну. Можливо це був план Путіна з оку-
пації інших українських територій. Але реальна спроба 
недопущення війни проігнорована.

Таким чином діяли й підопічні В.  Ющенка у пе- 
ріод його перебування на посаді Президента України. 

Спалений врожай українських фермерів. Фото: Укрінформ
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Тодішній голова НБУ В. Стельмах у телефонній розмо-
ві натякнув мені, що Промінвестбанк коштує 2,3 млрд 
доларів США і слід подумати щодо його продажу, а 
то «може бути таке». Я відповів, що неготовий до та-
кої операції. І тоді в короткий термін були здійснені 
рейдерські атаки на банк. Почалися вони із сепара-
тистського Донбасу. Спочатку у вигляді пропагандист-
ської кампанії щодо вигаданої «неплатоспроможності 
банку», а потім і порушенням правил НБУ щодо на-
дання Промінвестбанку кредиту у порядку рефінансу-
вання.

Незабаром виявилося, що особами, зацікавленими у 
знищенні провідного українського банку, були секретар 
Ради безпеки України А. Клюєв, який згодом продав 
його москалям, та Президент України В. Ющенко, який 
не бажав вислухати Голову Правління Промінвестбан-
ку. Після двогодинного очікування в Адміністрації Пре-
зидента мені відмовили у зустрічі з ним. Об’єктивних 
причин до подібного вчинку не було. За декілька міся-
ців до погрози В. Стельмаха «а то буде таке» Промін-
вестбанк був визнаний Банком Року в Україні за рішен-
ням міжнародних організацій.

Нищення банківської системи України було спрямо-
вано на підрив української економіки. Економічно і по-
літично ослаблена Україна стала жертвою терористич-
ної Московії.

До нападу на Україну РФ вела руйнівну війну у Си-
рії, знищуючи країну, яка мала давню історичну куль-
туру. Бомбардування, ракетні обстріли з Каспійсько-
го моря мали такий самий руйнівний характер, як і в 
Україні. Сотні тисяч біженців заполонили Європу.
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Московські вояки захопили 20 відсотків території 
Грузії, значну територію Молдови. У часи Другої світо-
вої війни Росія воювала і з Японією, захопивши части-
ну її території.

Психологія вчить, що люди і народ, які відчувають 
себе неповноцінними, вважають, що єдино можли-
вий спосіб власного виживання — це знецінювання ін-
ших та перехвалювання себе. Московити вважають себе 
«народом-богоносцем». Хоча насправді вони — «народ-
рогоносець». Подібних «богоносців» в Україні була тьма-
тьмуща. Їхня зверхність несе світові насилля та смерть.

Від Скіфської доби аж до XVIII століття український 
селянин орав своє поле зі зброєю при боці. Отже, понад 
2 тисячі років український селянин був не пригнобле-
ним гречкосієм, духовним рабом, а вільним рільником-
вояком водночас.

Нещодавно Україна в умовах жорстоких воєнних по-
дій відзначила свою тисячолітню історію, в якій голов- 
ну роль відіграла Київська Русь та її народ — росичі, 
русичі. Пройшли віки, а Україна продовжує відстоюва-
ти свою свободу. «Ще не вмерла в Україні ні слава, ні 
воля» — лунають слова державного гімну.

Буде жити Україна, 
Доки живуть люди. 
І не зломлять її волі, 
Чужинські заблуди.

Буде жити Україна, 
Буде розквітати, 
І не стане на коліна 
Перед лютим катом.

Все здолає, всіх поборе, 
Бо вона — єдина.
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Ніхто її не підкорить, —  
Неньку-Україну!

Розіллється буйним цвітом  
Червона калина, 
Лине понад цілим світом  
Слава Україні!

Буде жити Україна,  
Буде розквітати,  
І не стане на коліна 
Перед лютим катом.

Будуть мати українці 
І мир і свободу! 
Слався, мужня Україно! 
Слався, наш народе!

25 серпня 2023 року папа римський Франциск під 
час телемосту з російською молоддю закликав росіян 
«никогда не отказываться от имперского наследия».

«Вы — наследники великой России: великой России 
святых, правителей, великой России Петра I, Екатери-
ны  II, той империи — величественной, образованной, 
великой культуры и великой человечности. Вы  — по-
томки большой матушки России, шагайте вперед с этим. 
И благодарю вас — спасибо за ваш способ быть, за ваш 
способ быть россиянами», — сказав Франциск.

Я вже практично закінчував рукопис чергової бро-
шури про сатаністську політику РФ, як почув реван-
шистські заклики папи римського Франциска.

Нещодавно папа Франциск стверджував, що сучас-
ний світ хворий на байдужість, чим висловив своє нега-
тивне ставлення до проявів насильства, до ігнорування 
людського Буття. А те, що нині він проголошує на весь 
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світ геть не сумісне з тією роллю, яку має відігравати 
папа, як високоповажна людина, що пропагує божі за-
повіді «не вбий», «не кради», бережи все створене Бо-
гом, і людину, і природу.

По сутті Франциск закликає молодь РФ до «импер-
ского наследия», до збереження імперії зла, яка являє 
собою РФ. Називаючи рашу «империей великой чело-
вечности», Франциск змішує в одну кучу добро і зло. 
Пророчі слова божого проповідника фактично спрямо-
вані на сатанізм рашистів, тобто сучасних фашистів. То 
хто ж ви, папа Римський Франциск?!

Вам слід було б взяти приклад з української спортс-
менки — фехтувальниці Ольги Харлан, яка, отримав-
ши перемогу в бою з російською спортсменкою, від-
мовилась від рукостискання з нею. Згідно з чинними 

У Києві через пішохідний міст розгорнули 430-метровий прапор 
України на знак підтримки людей, які перебувають в окупації. 
Telegram
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на той час правилами міжнародного спорту українка 
за цей вчинок отримала чорну картку, тобто «чорну 
мітку». Наша Оля не могла подати руку представни-
ці терористичної РФ, яка нищить міста і села Украї- 
ни, вбиває і калічить тисячі цивільних людей, спалює 
хлібні поля і ліси. З обличчя Землі стерті тисячі і тися-
чі будівель.

Планета Земля оповита дурманом людиносліпоти. 
Так, група представників ООН, що перебувала в Укра-
їні, не побачила ознак геноциду. Міжнародна сліпо-
та не бачить повністю зруйнованих міст і сіл України, 
не чує горластих руських пропагандистів, що заклика-
ють до знищення України та прибалтійських держав. А 
папа Римський Франциск возвеличує звіриного заво-
йовника Чингісхана.

Попри всі злодійства ординців та їхніх попівських 
захисників, український народ переможе лютого мос-
ковського людожера. В Україні відновлюється науково-
технічний і оборонний потенціал. Не здолає кат кацап-
ський нашу Україну!

В’ється наче змійка 
Бойова «Марічка». 
Цілиться попасти під кіль корабля, 
Щоб навіки зникла клятая русня.


























































































































































































































































































































































































































































































